
      учитель: Усенко А.Е.   
Тип урока: общественный смотр знаний.(5 класс)

Цель: Показать, какими теоретическими знаниями владеют учащиеся и как они применяют их в практической деятельности.

Ход занятия:

--Учитель знакомит детей и присутствующих на занятии родителей с планом проведения занятия.

                      --Фронтальная беседа по страницам истории математики:

1.Старинные меры длины.

                       2.Старинные меры веса.

3.Старинные меры объёма.

                       4.Старинные деньги.

---Проведение аукциона геометрических фигур (даётся характеристика представляемых геометрических фигур)

Смотр знаний: --ученики отвечают теорию по билетам (6 человек)

    --ответив теорию, уч-ся работают по карточкам, предлагаемых учителем дифферинцированно. Задания выполняют на доске.

                          --Остальные уч-ся работают на местах по дидактическому материалу( номера заданий указываются заранее на доске с баллами, которые соответствуют выполняемым правильно заданиям) Задания уч-ся выполняют на отдельных листках, которые сдаются жюри. Жюри назначается учителем из числа лучших математиков класса (3 человека) Задача жюри – проверять представляемые уч-ся работы и занести результаты в заранее приготовленную ведомость. Пока жюри подсчитывает набранные учениками баллы учитель проводит беседу с классом по теме « Интересные факты из жизни замечательных людей – математиков». Предлагаются интересные математические загадки.

--Заключительный этап урока – подведение итогов и награждение тех уч-ся, которые набрали за урок большее количество баллов, дипломами 1,2,3 степеней.
